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V šolskem letu 2010/11 smo v okviru kroţka Storyline na OŠ Janka Kersnika Brdo izvajali celoleten projekt, kjer smo preko ustanovitve astronomskih 

društev, spoznavali nebo nad nami. Učenci so v prvi polovici šolskega leta sami, s pomočjo svojega načrta, izdelali lesene hiške, kjer so kot usluţbenci 

društev tudi delovali. V drugi polovici šolskega leta smo društva primerno opremili, z opremo, ki jo za svoje delo potrebujejo. Izdelali smo figure, ki so 

bile zaposlene v društvih in pričeli s spoznavanjem neba nad nami. Spoznali smo različna ozvezdja, planete, luno in sonce. Na šoli smo organizirali 

opazovanje nočnega neba, kjer smo spoznali veliko novega.  

Več o našem dogajanju si lahko ogledate preko fotografij spodaj:  

 

 

Povsem sami smo   

izdelali društva.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Postali smo zaposleni v astronomskih društvih.  

 



 

 

 

Opazovali smo nebo nad nami in ga raziskovali. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Izvajali smo različne preizkuse in izdelali planete našega osončja.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prostor (»friz«), kjer smo razstavili naše izdelke. 

 



 

 

Z učenci smo naše delo evalvirali na koncu projekta. Odgovore si lahko preberete spodaj:  

 

1. Kaj se ti je pri kroţku Storyline zdelo najbolj zanimivo? 

 

»Gradnja astronomskih društev.« 

»Večinoma vse, ker mi je vesolje zelo zanimivo.«  

»Delavnice na temo vesolja.« 

»Gradnja astronomskih hiš in izdelava osončja.« 

»Ko smo izdelovali hiško in ko smo delali osončje.«  

 

 

2. Kateri utrinek iz kroţka ti bo najbolj ostal v spominu? 

 

»Gledanje skozi teleskop.« 

»Izdelava lutk in osončja.« 

»Gledanje skozi zrcalni teleskop.« 

»Opazovanje zvezd.« 

»Začetek gradnje astronomskih hiš.« 

 

 

3. Kaj si se v okviru kroţka naučil/a? 

 

 

»To, da če gledamo v zvezdo s teleskopom, se še vedno vidi le mala pika.« 

 

»Naučil sem se planete po vrsti in spoznal zvezde.« 

»Kakšni so planeti: barve, oblike, velikosti …« 



»Katere planete poznamo, ozvezdja, o luni …« 

»Naučila sem se zelo veliko o vesolju. Katera ozvezdja ima. Kako si sledijo planeti. Katere planete poznamo …« 

 

4. Bi si ţelel/a kaj spremeniti, da bi bil kroţek še boljši? 

 

»Da. Ţelela bi si, da bi bil večkrat na teden. «  

»Ne. Ničesar ne bi spremenil/a.« 

 

5. Kako si videl/a vlogo učitelja pri kroţku?  

 »Veliko stvari smo delali sami.«  

»Super mi je bilo, da nam je učiteljica povedala še kakšno zanimivost, ki je nismo našli v knjigah.«   

»Stvari smo sami iskali v knjigah.«   

»Všeč mi je bilo, da smo samostojno delali. Sami smo morali poiskati snov. «   

 

 

Učenka, ki letos kroţka ni obiskovala je na koncu šolskega leta zapisala: 

 

»Letos mi je ţal, da se nisem prijavila na Storyline kroţek. Drugo leto se bom prijavila in komaj čakam. Zanima pa me, 

katera tema bo naslednje šolsko leto. KOMAJ ČAKAM!!  

Nika 

 

  

 


